

更正内容：招标公告附件《采购需求--包 1--桥孔品质提升日常养护》中，招标清单（二）海宁路(西藏北路-文安路)桥孔垂直绿墙修改为：

海宁路(西藏北路-文安路)桥孔垂直绿墙

序号	养护内容	单位	数量
1	垂直绿墙（综合考虑日照时间和周边环境)	平方米	378
2	铁艺大门（4.5 米*2.2 米）	樘	2
3	灌溉系统	平方米	500.4
4	多孔铝板	平方米	122.4
5	雪弗板	平方米	500.4
6	种植袋	平方米	378